
Únor 2019 

Vážení podporovatelé,  

dovolte mi informovat Vás o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM 

ŠANCI za měsíc únor.  

 

Novoroční setkání Výboru podporovatelů  

Při příležitosti 8. narozenin 

DEJME DĚTEM ŠANCI  jsme se 

v novém roce tradičně sešli s členy 

Výboru podporovatelů, Dozorčí  

a Správní rady a patrony DDŠ. 

Tuto akci jsme uspořádali 6. února 

opět ve vinném baru Grand Cru  

v centru Prahy. Společně jsme 

nejen slavili, ale také probírali 

novinky a plány týkající se 

organizace. Nechyběl ani narozeninový dort. Všem, kteří si ve svých nabitých 

diářích našli čas, moc děkujeme za toto milé neformální setkání. 

 

Návštěva Martina Kuglera 

Na narozeniny DDŠ nezapomněl ani 

Martin, který nás příjemně překvapil 

návštěvou v kanceláři, kam nám přišel 

dodatečně popřát a popovídat, jak se 

mu daří. Přišel s dortem a chlebíčky. 

Martina jsme začali podporovat v roce 

2012 a byl zařazen ve všech projektech 

DEJME DĚTEM ŠANCI. Během 4 let 

jsme mu plnili opodstatněná přání, 

podporovali ho ve studiu na VOŠ, díky 

podporovateli odcházel z dětského 

domova s naspořenou částkou 60 000 Kč a základní vybavení do nové 

domácnosti mu zajistil Startovací balíček. Celková podpora tohoto šikovného 

mladého muže tedy byla 256 972 Kč. Martin brzy oslaví své 29. narozeniny, 

bydlí se svou dlouholetou přítelkyní v pronajatém bytě, nedávno nastoupil 

k Armádě ČR a kromě toho, že dokáže opravit vše na co si vzpomenete, vyrábí 

krásné dřevěné dárkové truhly. Jsme neskutečně rádi, že se k nám vždy rád vrací 

a že se mu v životě daří a je spokojený. 

Zpráva o činnosti 
 

 

Úspěšný komplexně 

podpořený  

mladý muž 

8. narozeniny DDŠ 
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Sherlockova kancelář 

Během Vánoc nám do kanceláře přišel 

dopis s poděkováním a s vouchery na dvě 

únikové hry v Praze. Tento nečekaný 

dárek jsme dostali od studentů, které 

podporujeme ve Stipendijním programu  

a udělal nám obrovskou radost. Jedna 

skupinka se snažila uniknout Jacku 

Rozparovači a druhá část týmu pátrala po 

důkazech v Sherlockově kanceláři. Pro 

většinu to byla „úniková“ premiéra a před začátkem panovaly obavy  

a dokonce i strach. Nakonec jsme si to ale všichni moc užili, byl to pro nás 

takový teambuilding, kde jsme si vyzkoušeli, jak funguje spolupráce i na „jiném 

projektu“  Děkujeme! 

 

Společnost U.T.C. snídala pro děti 

V úterý 12. února ráno jsme přivezli 60 snídaňových balíčků na centrálu našeho 

partnera - společnosti U.T.C. Měli velkou firemní poradu a naše zdravé snídaně 

na jejím zahájení tak všem zaměstnancům dodaly energii pro pracovní den. 

Chcete s námi také posnídat a podpořit děti z dětských domovů? Pro více 

informací o projektu klikněte ZDE. 

 

Masky, dobroty a hudební vystoupení 

Sluníčko zrovna nemělo svůj den, ale ani to neodradilo spoustu návštěvníků, 

aby si přišli užít zábavné odpoledne nejen pro děti. Průvod masek, které bylo 

možné vyrobit si přímo na místě, masopustní dobroty v podobě koláčů, jitrnic  

a špekáčků na oheň, bohatý program pro děti ve vyhřívaném stanu. To vše 

čekalo nejen na rodiny s dětmi v sobotu 2. března v parku Na Pankráci.  

Masopustní veselí probíhalo až do 17 hodin. Zazpíval Vláďa Hron, děti  

z dětských domovů nacvičily hudební vystoupení, nechybělo ani malování na 

obličej nebo tanec za zvuků harmoniky.  Děkujeme MČ Praha 4 a všem 

návštěvníkům, díky kterým jsme v rámci Masopustu získali na podporu dětí  

z dětských domovů částku téměř 37 000 Kč! 

       

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! 

Za DEJME DĚTEM ŠANCI 

Gabriela Judasová 

T: 734 734 856 

 E: gabriela@dejmedetemsanci.cz 

Teambuilding 

Masopust  

s MČ Praha 4 

https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/948/firemni-snidane.html
mailto:gabriela@dejmedetemsanci.cz

